



► Проект «Дворовый тренер» уже доказал свою эффективность, привлекая каждый год все больше белгородских ребятишек к занятиям физкультурой и спортом.

Всем известно, что футбол - самая любимая игра мальчишек, которые с детства мечтают пополнить ряды спортивных команд высшего дивизиона. И организаторы проекта это хорошо знают.

На днях на спортивной площадке в парке Победы состоялся турнир по дворовому футболу. Получился настоящий спортивный праздник!

Участие в соревнованиях приняли пять команд по шесть человек в каждой. И все игроки были нацелены на победу, поэтому на поле кипели нешуточные страсти).

Ребят поддержал депутат горсовета, региональный координатор проекта «Дворовый тренер» Юрий Дьячков.

- Эмоции, которые ребята оставляют на поле, вне зависимости от формата - один на один, два на два, три на три, самые честные, искренние. Когда ты вы-

ходишь на поле во дворе, ты играешь для себя, за друзей, за команду. То, что происходит, и есть футбол. Я всехзываю заниматься физической культурой и спортом! - подчеркнул Юрий Александрович.

Турнир завершился церемонией награждения.

Победителей ждали медали, кубки и, конечно же, сладкие призы.

«Дворовый тренер» - часть проекта «Детский спорт». В Белгороде он реализуется с 2013 года. В этом году для работы с детьми привлечены 25 тренеров-общественников. Поддержку им оказывают депутаты горсовета, обеспечивая инвентарём, решая организационные вопросы проведения соревнований и поощрения самых активных участников.